Klucz odpowiedzi
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Grupa

Zadanie [ (0-1 pko)
P, P

Komentarz:

CKE, Przykladowy arkusz egzaminu 6smoklasisty z matematy ki

Zadanie (0-1 pkt)
C

Komentarz:

CKE, kwiecien 2016

Zadanie [ (0-1 pkt)
B

Komentarz:

CKE, Zadanie z Informatora o egzaminie 6smoklasisty z matematyki

Zadanien (0-1 pkt)
B

Komentarz:

CKE, kwiecien 2015

ZadanieB (0-1 pkt)
PP

Komentarz:

CKE, Zadanie z Informatora o egzaminie 6smoklasisty z matematyki

Zadanie [ (0-1 pko)
B

Komentarz:

CKE, kwiecien 2014

Liczba punktéw 36

Autor: CKE

Autor: CKE

Autor: CKE

Autor: CKE

Autor: CKE

Autor: CKE
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Zadanie [ (0-1 pkt)
C

Komentarz:

CKE, kwiecien 2014

Zadaniea (0-1 pkt)
B,D

Komentarz:

CKE, Zadanie z Informatora o egzaminie 6smoklasisty z matematy ki

Zadanie [fJ (0-2 pkt)
A

Zadanie (0-1 pkt)
F, F

Komentarz:

CKE, listopad 2012
Zadanie (0-2 pkt)
F, F

Zadanie (0-1 pkt)
C

Komentarz:

CKE, listopad 2012

Zadanie [{E) (0-2 pkt)
b, P

Zadanie (0-1 pkt)
B

Komentarz:

Autor: CKE

Autor: CKE

Autor: Nowa Era

Autor: CKE

Autor: Nowa Era

Autor: CKE

Autor: Nowa Era

Autor: CKE

CKE, Zadanie z Przykladowego arkusza egzaminacy jnego 6smoklasisty z matematy ki

Zadanie [ (0-2 pkt)
A

Autor: Nowa Era

howa ‘ G Generator

testéw i sprawdzianéw

\era

strona 2 z 3



Zadanie @ (0-1 pkt)
T, C

Komentarz:

CKE, Zadanie z Informatora o egzaminie 6smoklasisty z matematyki

Zadanie (0-2 pkt)
Przykladowe pelne rozwiazania:

Pierwszy sposob

wrzesien 30 dni
pazdziernik 31 dni
listopad 30 _dni
Razem: 91 dni

91:7=13

Od 1 wrzesnia do 1 grudnia mija réwno 13 tygodni, wiec 1 wrzes$nia przypada w tym
samym dniu ty godnia, co 1 grudnia.

Drugi sposob

Przypusémy, ze 1 wrzesnia przypada w poniedziatek, zatem kolejne poniedzialki to: 8,

15, 22 i 29 wrzesnia, 6, 13, 20 i 27 pazdziernika, 3, 10, 17 i 24 listopada oraz
1 grudnia. Wynika stad, ze 1 wrze$niai 1 grudnia przypadaja w tym samym dniu
ty godnia. Tak samo jest, gdy 1 wrze$nia wypada we wtorek, w $rode itd. — zawsze
1 grudnia przypada w tym samym dniu ty godnia, co 1 wrzesnia.

Komentarz:

CKE, Zadanie z Informatora o egzaminie 6smoklasisty z matematy ki

Autor: CKE

Autor: CKE

Zadanie (0-2 pkt) Autor: Nowa Era

4,43 z}

Zadanie (0-3 pkt) Autor: Nowa Era

Pawel, XVII

Zadanie ) (0-3 pkt) Autor: Nowa Era

643 cm

Zadanie m (0-3 pkt)
Obwdd paska papieru przed pocieciem by} réwny 40 cm.

Komentarz:

CKE, Zadanie z Informatora o egzaminie 6smoklasisty z matematyki

Autor: CKE

Zadanie (0-3 pkt) Autor: Nowa Era

4(24—\@) cm
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